
Aktív rezisztencia!

Eljött az ideje az önmagunk feletti hatalom akarásának!
Mit akarunk? És azt tényleg mi akarjuk?! 
Ne hagyjuk, hogy elvegyék tőlünk az ellenállás energiáját!
Ne hagyjuk, hogy a lázadási vágy áruformára hozott látszatát kínálják!
Soha ilyen nehéz nem volt meghatározni az “ellenfelet”, valóság és látszat soha ennyire nem mosódott össze.  
Nehézkesen definiálható új tekintélyek születtek: fogyasztás, tőke, (és az ő logikája,) a tézistelenség, 
(és az ő arroganciája,) és a butaság. 
Butaság? De hát mi vagyunk az okosak! Csakhogy ma okosnak lenni, nem tényező! 
És ezért kell, hogy ellenállásunk aktív legyen!
Művészként nem simulhatunk bele társadalmunkba, nem vehetjük fel annak logikáját aktív kritikai szemlélet nélkül!
Intellektuális-morális elkötelezettséget kell vállalnunk!
Ne elégedj meg a túléléssel! Alkoss úgy, mintha már szabad lennél! 

(Farkas Viola)

Az eddig négy alkalommal megrendezésre került Új Média Művésztelep, mely mind magyar, mind külföldi 
művészeknek lehetőséget adott a közös, elmélyült munkára, a művészek prezentációival segíti a résztvevők 
közötti szakmai kapcsolatok kialakulását, évről-évre komolyabb feladatokat vállal magára. 2010-ben, a szak-
mai párbeszéd elősegítését célzó programsorozattal bővült a művésztelep, ahol elismert képzőművészek és 
művészettörténészek, egyetemi tanárok tartottak előadásokat, felismerve a művészek és művészettörténé-
szek, esztéták közötti párbeszéd óriási jelentőségét. 

2011-ben a 5. Nemzetközi Új Média Kollektív Művésztelep és Konferencia témája a fe Lugossy László által 
felvetett Aktív rezisztencia, melyre Farkas Viola művészettörténész írt kiáltványt.
A prezentációk és előadások mellett idén négy nemzetközi kitekintéssel rendelkező a Közép Európai (poszt-
szocialista) régióból származó, döntően az új médiumokkal foglalkozó galériák képviselői vesznek részt a 
telepen (Space galéria/ Pozsony, Interspace/ Szófia, Leto Galéria/ Varsó, Videospace galéria / Budapest). A 
galériák képviselőinek prezentációival, bemutatott tevékenységükkel, művészeikkel, társalgási alapot kívá-
nunk biztosítani a régióból érkező művészek számára aktuális társadalmi – politikai – művészeti helyzetünk 
megvitatására. A prezentációkat, előadásokat teljessé tevő szakmai beszélgetésekben kívánjuk kiterjeszteni 
nézőpontunkat régiónk művészeti folyamataira két évtizeddel a vasfüggöny leomlása után.
A művésztelep ideje alatt, a tematikához kapcsolható szakmai előadásokat kezdeményezünk meghívott elő-



adók részvételével. Szeretnénk, ha a művészek egymás tevékenységét, alkotói módszereit is megismerhet-
nék, melyet esténkénti prezentációk formájában bonyolítanánk. Az egymás megismerése, valamint a sajtó 
korrekt tájékoztatása, illetve információs kiadványok hitelessége érdekében kérjük, küldd el rövid önéletraj-
zod, szakmai tevékenységed reprezentáló bemutató elektronikus képanyagot (foto-dokumentáció, videó, 
stb.) cd-n, dvd-n (képek min. 300 dpi rövidebbik oldal 10 cm) az aktiv@omkamra.hu - email cimre.

A szervezők (Omkamra / VLS), minden résztvevőnek teljes ellátást biztosítanak, ebédet és vacsorát a Ko-
rona Étteremben (Szentendre, Fő tér 17–19.). Alkotásra alkalmas teret a Pest Megyei Könyvtárban és/vagy 
MűvészetMalomban. Az előadásokat és koncerteket a Dunaparti Művelődési Házba (Szentendre, Duna kor-
zó 11/a), vagy P’Art Moziba (Szentendre, Duna-korzó 18.) és az ElevenKertbe (Szentendre, Duna korzó 
11/a) tervezzük. Az elkészült munkákból kiállítás szervezünk a 2011 októberében az A38 Állóhajón.

Tervezett időbeosztás:
Aug. 06 – érkezés, buli, bográcsozás...
Aug. 07 – Reggeli, Estebéd, Omkamra és a korábbi művésztelepek bemutatása, prezentációja
Aug. 08 – 13 – Reggeli, Munkálatok, Estebéd, Prezentációk, Előadás, Koncert
Aug. 09 – Reggeli, Munkálatok, Estebéd, Prezentációk, Előadás, Konferencia, Koncert
Aug. 14 – Reggeli, Munkálatok, Estebéd, Búcsú buli
Aug. 15 – Vége

Tervezett napirend:
09.00 – 10.00 Reggeli (elvihető)
10.00 – 16.00 Munkálatok
16.30 – 18.00 Estebéd
19.00 – 20.00 Prezentáció
20.30 – 21.30 Előadás/Konferencia
22.00 – 00.00 Koncert, buli

Külföldi résztvevők:

Ivan Vladislav Galeta (HR)
Mauro Cerqueira (POR)
Boris Nieslony (D)
Matjaz Stuk (NL)
Liza May Post (NL)
Sean Hannan (IR)
Iwo Rutkiewicz (PL)
Maya Ivanova (BG)
Space Gallery (SK)

Üdvözlettel, a szervezők!
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